

GADNIC

IMPRESORA

TÉRMICA

PORTÁTIL

PORTABLE THERMAL PRINTER ·
IMPRESSORA TÉRMICA PORTÁTIL



IMPTER60

LEA ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES ANTES DE SU USO. RESERVE EL MANUAL PARA FUTURAS CONSULTAS.

READ THE INSTRUCTIONS CAREFULLY BEFORE USE. KEEP THE MANUAL FOR FUTURE REFERENCE.

LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUÇÕES ANTES DE UTILIZAR. GUARDE O MANUAL PARA CONSULTAS FUTURAS.

INDEX

ESPAÑOL	03
ENGLISH	06
PORTUGUÊS	09

IMPRESORA TÉRMICA PORTÁTIL

IMPRESORA TÉRMICA PORTÁTIL



Imagen ilustrativa

LEA ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES ANTES DE SU USO. RESERVE EL MANUAL PARA FUTURAS CONSULTAS.

DIAGRAMA DE PARTES



- 1 Botón de encendido / apertura
- 2 Indicador LED
- 3 Salida de papel impreso
- 4 Puerto de carga USB-C
- 5 Cuerpo del dispositivo (tapa abatible)

ESPECIFICACIONES

PESO DEL PRODUCTO	516 g
TAMAÑO DEL PRODUCTO	266 mm × 59 mm × 31 mm
TIPO DE IMPRESIÓN	Impresión térmica
CAPACIDAD DE LA BATERÍA	1500 mAh
APAGADO AUTOMÁTICO	30 minutos
TIEMPO EN ESPERA	Aprox. 30 días
TIEMPO DE CARGA	Aprox. 3 horas
IMPRESIÓN CONTINUA	90 hojas de papel para tatuajes
ANCHO DE PAPEL COMPATIBLE	210 mm o 216 mm
PUERTO DE CARGA	USB-C

APLICACIÓN MÓVIL



APP STORE



GOOGLE PLAY

Estos códigos dirigen a la búsqueda de aplicaciones de impresión térmica en cada tienda. Localice la app correspondiente a su dispositivo entre los resultados e instálela antes de continuar.

INSTRUCCIONES DE USO

1. DESCARGA E INSTALACIÓN DE LA APLICACIÓN

Escanee el código QR correspondiente para buscar la aplicación en App Store o Google Play, o descárguela directamente desde la tienda de aplicaciones de su dispositivo.

2. CARGA DEL PAPEL DE IMPRESIÓN

Retire la lámina intermedia del centro del papel para tatuajes. Introduzca prolijamente el lado blanco frontal en la ranura de entrada de la impresora; el papel será succionado de forma automática.

3. CONEXIÓN CON LA APLICACIÓN

Con el dispositivo encendido, abra la aplicación, presione el botón ubicado en la esquina superior derecha, ingrese a la lista "Agregar dispositivo", seleccione el dispositivo que desea vincular por Bluetooth y comience a imprimir.

4. ENCENDIDO Y APAGADO

Presione el botón de encendido una vez para abrir la tapa del papel. Manténgalo presionado durante aproximadamente 3 segundos para encender o apagar el dispositivo.

CAPAS DEL PAPEL PARA TATUAJES

CAPA 1	Lámina transparente protectora (retirar antes de imprimir)
CAPA 2	Cartulina de respaldo amarilla (retirar antes de imprimir)
CAPA 3	Papel de transferencia
CAPA 4	Papel de tinta
CAPA 5	Papel de transferencia blanco (cara de impresión; orientar hacia arriba, hacia la impresora)

FUNCIÓN DE RECORTE E IMPRESIÓN MÚLTIPLE

Dentro de la aplicación, seleccione el área de la imagen que desea recortar. La función permite imprimir 1 copia central en cruz más 4 copias adicionales en patrón mosaico a partir de una misma imagen, aprovechando mejor cada hoja de papel.

PREGUNTAS FRECUENTES

¿NO APARECE EL DISPOSITIVO EN LA LISTA AL AGREGARLO? Confirme que el Bluetooth de su teléfono esté activado.

¿EL DISPOSITIVO NO SE CONECTA O NO RESPONDE A LA ORDEN DE IMPRESIÓN? Verifique que el Bluetooth esté encendido y que el papel esté correctamente cargado.

¿EL PAPEL NO SE INTRODUCE O SE ATASCA AL IMPRIMIR? Compruebe que la orientación del papel para tatuajes sea la correcta.

¿ES NORMAL QUE EL DISPOSITIVO SE CALIENTE DURANTE EL USO? Sí, es normal que se caliente levemente durante el funcionamiento o la carga.

¿QUÉ HAGO SI LA IMPRESIÓN QUEDA INCOMPLETA O EL COLOR SE VE DESVAÍDO? Verifique que el papel esté completamente insertado y limpie el cabezal de impresión con un paño suave.

PELIGRO

- No exponga la batería interna al fuego, a perforaciones ni a impactos fuertes; existe riesgo de incendio o explosión.
- No sumerja el dispositivo en agua ni lo exponga a la lluvia.

ADVERTENCIA

- Utilice únicamente un cable y un puerto de carga USB-C adecuados para cargar el dispositivo.
- No desmonte ni intente reparar el dispositivo usted mismo.
- Mantenga el dispositivo fuera del alcance de niños pequeños debido a sus piezas pequeñas y al mecanismo de impresión térmica.
- Evite exponer el dispositivo a temperaturas extremas o a la luz solar directa durante períodos prolongados.

NOTA

- El dispositivo se apaga automáticamente después de 30 minutos sin uso para ahorrar batería.
- Cargue completamente la batería antes del primer uso.
- Utilice únicamente papel de impresión térmica compatible con el ancho especificado (210 mm o 216 mm).

ELIMINACIÓN DE LA BATERÍA RECARGABLE

No deseche el dispositivo ni su batería recargable junto con los residuos domésticos comunes. Llévelo a un punto de recolección de residuos eléctricos y electrónicos, o de baterías, para su reciclaje adecuado.

CUMPLIMIENTO REGULATORIO

Este dispositivo ha sido evaluado conforme a los límites de exposición a radiofrecuencia aplicables. Se recomienda mantener una distancia razonable entre el dispositivo y el cuerpo durante su uso, y evitar modificaciones no autorizadas que puedan alterar su cumplimiento normativo.

PORTABLE THERMAL PRINTER

PORTABLE THERMAL PRINTER



Illustrative image

READ THE INSTRUCTIONS CAREFULLY BEFORE USE. KEEP THE MANUAL FOR FUTURE REFERENCE.

PARTS DIAGRAM



- 1 Power / open button
- 2 LED indicator
- 3 Printed paper output
- 4 USB-C charging port
- 5 Device body (hinged lid)

SPECIFICATIONS

PRODUCT WEIGHT	516 g
PRODUCT SIZE	266 mm × 59 mm × 31 mm
PRINT TYPE	Thermal print
BATTERY CAPACITY	1500 mAh
AUTOMATIC SHUTDOWN	30 minutes
STANDBY TIME	About 30 days
CHARGING TIME	About 3 hours
CONTINUOUS PRINTING	90 sheets of tattoo printing paper
COMPATIBLE PAPER WIDTH	210 mm or 216 mm
CHARGING PORT	USB-C

MOBILE APP



APP STORE



GOOGLE PLAY

These codes lead to a search for thermal printing apps in each store. Locate the app that matches your device among the results and install it before continuing.

INSTRUCTIONS FOR USE

1. DOWNLOADING AND INSTALLING THE APP

Scan the corresponding QR code to search for the app on the App Store or Google Play, or download it directly from your device's app store.

2. LOADING THE PRINTING PAPER

Pull out the interlayer sheet from the middle of the tattoo printing paper. Neatly insert the white front side into the printer's input slot; the paper will be pulled in automatically.

3. CONNECTING TO THE APP

With the device powered on, open the app, tap the button in the upper right corner, go to the "Add Device" list, select the device you want to pair over Bluetooth, and start printing.

4. TURNING THE DEVICE ON AND OFF

Press the power button once to open the paper lid. Press and hold it for about 3 seconds to turn the device on or off.

TATTOO PAPER LAYERS

LAYER 1	Transparent protective sheet (remove before printing)
LAYER 2	Yellow backboard (remove before printing)
LAYER 3	Transfer paper
LAYER 4	Ink paper
LAYER 5	White transfer paper (printing side; face up, towards the printer)

MULTI-COPY PRINTING AND CROPPING FUNCTION

Within the app, select the area of the image you want to crop. This function lets you print 1 central copy plus 4 additional copies in a mosaic pattern from the same image, making better use of each sheet of paper.

FREQUENTLY ASKED QUESTIONS

THE DEVICE DOES NOT APPEAR IN THE LIST WHEN ADDING IT? Confirm that Bluetooth on your phone is turned on.

THE DEVICE WON'T CONNECT OR DOESN'T RESPOND TO THE PRINT COMMAND? Check that Bluetooth is on and that the paper is correctly loaded.

THE PAPER WON'T FEED IN OR JAMS WHILE PRINTING? Check that the tattoo paper orientation is correct.

IS IT NORMAL FOR THE DEVICE TO FEEL WARM DURING USE? Yes, it is normal for it to warm up slightly during operation or charging.

WHAT SHOULD I DO IF THE PRINT IS INCOMPLETE OR THE COLOUR LOOKS FADED? Check that the paper is fully inserted and clean the print head with a soft cloth.

DANGER

- Do not expose the internal battery to fire, puncturing, or strong impacts; there is a risk of fire or explosion.
 - Do not immerse the device in water or expose it to rain.
-

WARNING

- Use only a suitable USB-C cable and charging port to charge the device.
 - Do not disassemble or attempt to repair the device yourself.
 - Keep the device out of the reach of young children due to its small parts and thermal printing mechanism.
 - Avoid exposing the device to extreme temperatures or direct sunlight for extended periods.
-

NOTE

- The device shuts down automatically after 30 minutes of inactivity to save battery.

- Fully charge the battery before first use.
- Use only thermal printing paper compatible with the specified width (210 mm or 216 mm).

DISPOSING OF THE RECHARGEABLE BATTERY

Do not dispose of the device or its rechargeable battery with regular household waste. Take it to a collection point for electrical and electronic waste, or for batteries, for proper recycling.

REGULATORY COMPLIANCE

This device has been evaluated against applicable radio-frequency exposure limits. It is recommended to maintain a reasonable distance between the device and the body during use, and to avoid unauthorized modifications that could affect its regulatory compliance.

IMPRESSORA TÉRMICA PORTÁTIL

IMPRESSORA TÉRMICA PORTÁTIL



Imagem ilustrativa

LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUÇÕES ANTES DE UTILIZAR. GUARDE O MANUAL PARA CONSULTAS FUTURAS.

DIAGRAMA DE PEÇAS



- 1 Botão de ligar / abertura
- 2 Indicador LED
- 3 Saída de papel impresso
- 4 Porta de carregamento USB-C
- 5 Corpo do aparelho (tampa articulada)

ESPECIFICAÇÕES

PESO DO PRODUTO	516 g
TAMANHO DO PRODUTO	266 mm × 59 mm × 31 mm
TIPO DE IMPRESSÃO	Impressão térmica
CAPACIDADE DA BATERIA	1500 mAh
DESLIGAMENTO AUTOMÁTICO	30 minutos
TEMPO EM ESPERA	Aprox. 30 dias
TEMPO DE CARREGAMENTO	Aprox. 3 horas
IMPRESSÃO CONTÍNUA	90 folhas de papel para tatuagens
LARGURA DE PAPEL COMPATÍVEL	210 mm ou 216 mm
PORTA DE CARREGAMENTO	USB-C

APLICAÇÃO MÓVEL



APP STORE



GOOGLE PLAY

Estes códigos direcionam para a pesquisa de aplicações de impressão térmica em cada loja. Localize a app correspondente ao seu aparelho entre os resultados e instale-a antes de continuar.

INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO

1. TRANSFERÊNCIA E INSTALAÇÃO DA APLICAÇÃO

Digitalize o código QR correspondente para procurar a aplicação na App Store ou no Google Play, ou transfira-a diretamente a partir da loja de aplicações do seu aparelho.

2. COLOCAÇÃO DO PAPEL DE IMPRESSÃO

Retire a folha intermédia do centro do papel para tatuagens. Introduza cuidadosamente o lado branco frontal na ranhura de entrada da impressora; o papel será puxado automaticamente.

3. LIGAÇÃO À APLICAÇÃO

Com o aparelho ligado, abra a aplicação, prima o botão no canto superior direito, aceda à lista "Adicionar dispositivo", selecione o aparelho que pretende associar via Bluetooth e comece a imprimir.

4. LIGAR E DESLIGAR O APARELHO

Prima o botão de ligar uma vez para abrir a tampa do papel. Mantenha-o premido durante cerca de 3 segundos para ligar ou desligar o aparelho.

CAMADAS DO PAPEL PARA TATUAGENS

CAMADA 1	Folha transparente protetora (remover antes de imprimir)
CAMADA 2	Cartolina de suporte amarela (remover antes de imprimir)
CAMADA 3	Papel de transferência
CAMADA 4	Papel de tinta
CAMADA 5	Papel de transferência branco (lado de impressão; virado para cima, em direção à impressora)

FUNÇÃO DE RECORTE E IMPRESSÃO MÚLTIPLA

Na aplicação, selecione a área da imagem que pretende recortar. Esta função permite imprimir 1 cópia central em cruz mais 4 cópias adicionais em padrão mosaico a partir da mesma imagem, aproveitando melhor cada folha de papel.

PERGUNTAS FREQUENTES

O APARELHO NÃO APARECE NA LISTA AO ADICIONÁ-LO? Confirme se o Bluetooth do seu telemóvel está ativado.

O APARELHO NÃO LIGA OU NÃO RESPONDE AO COMANDO DE IMPRESSÃO? Verifique se o Bluetooth está ativado e se o papel está corretamente colocado.

O PAPEL NÃO ENTRA OU ENCRAVA DURANTE A IMPRESSÃO? Verifique se a orientação do papel para tatuagens está correta.

É NORMAL O APARELHO AQUECER DURANTE A UTILIZAÇÃO? Sim, é normal que aqueça ligeiramente durante o funcionamento ou o carregamento.

O QUE FAZER SE A IMPRESSÃO FICAR INCOMPLETA OU A COR APARECER DESBOTADA? Verifique se o papel está totalmente inserido e limpe a cabeça de impressão com um pano macio.

PERIGO

- Não exponha a bateria interna ao fogo, a perfurações nem a impactos fortes; existe risco de incêndio ou explosão.
 - Não mergulhe o aparelho em água nem o exponha à chuva.
-

ADVERTÊNCIA

- Utilize apenas um cabo e uma porta de carregamento USB-C adequados para carregar o aparelho.
- Não desmonte nem tente reparar o aparelho por conta própria.
- Mantenha o aparelho fora do alcance de crianças pequenas devido às suas peças pequenas e ao mecanismo de impressão térmica.
- Evite expor o aparelho a temperaturas extremas ou à luz solar direta durante períodos prolongados.

NOTA

- O aparelho desliga-se automaticamente após 30 minutos sem utilização, para poupar bateria.
- Carregue totalmente a bateria antes da primeira utilização.
- Utilize apenas papel de impressão térmica compatível com a largura especificada (210 mm ou 216 mm).

ELIMINAÇÃO DA BATERIA RECARREGÁVEL

Não elimine o aparelho nem a sua bateria recarregável juntamente com os resíduos domésticos comuns. Leve-o a um ponto de recolha de resíduos elétricos e eletrónicos, ou de pilhas e baterias, para reciclagem adequada.

CONFORMIDADE REGULAMENTAR

Este aparelho foi avaliado de acordo com os limites de exposição a radiofrequência aplicáveis. Recomenda-se manter uma distância razoável entre o aparelho e o corpo durante a utilização, e evitar modificações não autorizadas que possam afetar a sua conformidade regulamentar.

¿Necesitás ayuda?

Ingresá a nuestro soporte técnico
escaneando el QR o escribinos por
nuestros canales oficiales.



11 6260 1114 (sólo texto)



serviciotecnico@bidcom.com.ar



www.bidcomservice.com.ar

Bidcom
SERVICE

